Вариант 1

1. В некоторой стране автомобильный номер длиной 6 символов составляется из заглавных букв (всего используется 26 букв) и десятичных цифр в любом порядке. Каждый символ кодируется одинаковым и минимально возможным количеством бит, а каждый номер – одинаковым и минимально возможным количеством байт. Определите объем памяти, необходимый для хранения 20 автомобильных номеров.

1) 160 байт
2) 120 байт
3) 100 байт
4) 80 байт

2. Для хранения целого числа со знаком используется один байт. Сколько единиц содержит внутреннее представление числа (-65)? 

1) 2            2)  5
          3)  6
 4) 7
3. Чему равна сумма чисел 578  и 4616?

1) 3518
2) 1258
3) 5516
4) 7516
4. Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в которых запись числа 63 оканчивается на 23.

5. В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 49 записывается в виде 100. Укажите это основание.
6. Световое табло состоит из светящихся элементов, каждый из которых может гореть одним из пяти различных цветов. Сколько различных сигналов можно передать с помощью табло, состоящего из четырех таких элементов (при условии, что все элементы должны гореть)?

